

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Matthias Lammert (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

Statistisches Landesamt Bad Ems

Die **Kleine Anfrage 914** vom 8. August 2007 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Auszubildende wurden in den Jahren 2003 bis 2007 jeweils im Statistischen Landesamt Bad Ems ausgebildet und wie viele dieser Auszubildenden wurden in diesem Zeitraum übernommen?
2. Wie viele beenden ihre Ausbildung im Jahr 2007 und wie viele davon werden im Statistischen Landesamt Bad Ems weiterbeschäftigt?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 27. August 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Anzahl der im jeweiligen Jahr	Kalenderjahr				
	2003	2004	2005	2006	2007
bestehenden Ausbildungsverhältnisse*)	12	9	11	17	12
beendeten Ausbildungen	9	1	-	5	3
übernommenen Auszubildenden	8	-	-	5	-

*) Einschließlich der Anzahl der im lfd. Jahr ggf. neu begründeten Ausbildungsverhältnisse.

Von den insgesamt 18 Auszubildenden, die ihre Ausbildung in den Jahren 2003 bis 2007 beendet haben, wurden 13 beim Statistischen Landesamt weiterbeschäftigt.

Zu Frage 2:

Im Jahr 2007 haben drei Auszubildende ihre Ausbildung erfolgreich abgeschlossen. Eine Weiterbeschäftigung war aus personalwirtschaftlichen Gründen nicht möglich.

Karl Peter Bruch
Staatsminister

